

# “爱心送考”启动首日报名火爆

愿意携车加入“爱心送考”或需要星报送考,请拨打0551-62620110



星报讯(记者 李尚辉)昨日,本报联合合肥市交警支队、合肥市运管处出租车管理所开展的“爱心送考”大型公益助考活动启动的消息刊登后,许多爱心车主和考生家长纷纷拨打星报新闻热线,报名参与。

“我们公司可以提供五台车。”安徽

翱鑫汽车贸易有限公司的项经理表示,不少考生可能因为交通不便等原因影响到考试,“希望通过我们的小小善举,为考生们提供一定的方便。”

也有不少私家车主报名参加本报的“爱心送考活动”。梁先生在报名时说,自己的孩子已上大学了,能够体会到孩子挤公交去考场的艰辛,所以报名参加这个爱心活动。

杨女士是第一个打进本报“爱心送考”活动报名电话的,她说,由于阜阳北路在修高架桥不通公交车,从家走到最近的公交站牌有2公里的路程,很不方便。“看到星报的‘爱心送考’活动后,我非

常激动,所以就立即拨打了报名电话。”

“高考那两天天气很热,挤公交很不方便,出租车也不一定好打,有了‘爱心送考车’,我们就不用担心了。”考生家长朱女士高兴地说。

如果您是出租车、私家车、单位车辆车主,愿意加入“爱心送考车队”,请拨打我们的“爱心送考”热线0551-62620110。

如果你今年参加高考(仅限于市区,不包括三县),而且家庭条件比较困难,请拨打我们的“爱心送考”报名热线,我们将按照报名的先后顺序确定人数,额满为止。

## 合肥无人机 昨日“闪亮登场”

星报讯(星级记者 俞宝强)从本月15日开始,合肥进入禁烧期以来,无人机都被“雪藏”。昨日,“禁烧战”正式进入关键时期,“憋”了10多天的无人“侦查”机,终于在新桥机场附近“闪亮登场”。

无人机首次亮相便对新桥机场周边约30平方公里的范围,进行了巡查监测。后期,合肥还将启动另外3架无人机。

记者在现场了解到,银灰色的机身由碳纤维构成,机身长2.05米,机翼3米。满荷载18.5公斤,最高时速达160公里,最大抗风能力达5级。油箱3.5升,由93号汽油和机油混合提供动力,加一次油可以飞2~3小时,飞行高度可达一公里。

在无人机上安装摄像头,通过GPS导航,便可实现地面监控。据悉,无人机装有一套飞行控制器,可以控制无人机的航线、高度和速度。另外,在无人机的前部,装有一个轻型、高清的航摄数码相机,连地面上手指粗细的物体都能看清。

## 轨道车辆 合肥基地年中开工

星报讯(李正 记者 沈娟娟)记者昨日从合肥市高新区获悉,中国北车集团合肥产业基地项目落户合肥市高新区,预计将于今年年中开工建设。有业内人士猜测,或许,今后合肥的轨道车辆将实现“本地造”的梦想。

据介绍,该项目由中国北车集团投资50亿元建设合肥产业基地,总用地面积1000亩,建成后将成为地铁300辆/车,城际车辆300辆/车、现代有轨电车200辆/车的生产能力,以及配套的地铁、城际车辆、现代有轨电车的检修、架修、大修生产能力。

“项目将于2013年年中开工建设,2014年年中形成生产能力,全部建成后预计年产值可达70亿元以上。”合肥市高新区相关负责人透露,这个项目位于合肥市将军岭路和彩虹路交口,紧贴合肥市轨道交通2号线段。

## 超高货车 拽断电线杆致停电

星报讯(星级记者 张敏)昨日上午8时30分许,省城长江东路与郎溪路交口东南角,一辆超高半挂车行驶途中,挂住悬在半空的缆线,货车司机仍浑然不知,强行直闯中,将六七米高的电线杆拽成三截。事故导致附近大面积区域断电,20多名工人抢修一整天才恢复供电。

据目击者称,这辆半挂车满载货物,堆码很高,由南向北行驶途中,挂上了半空的线缆。据相关人员介绍,西至铜陵北路,东至龙岗附近区域上千户居民都无电可用。

## 大雨天出行 请避开“易涝点”

合肥防洪办昨日公布“蓝色预警图”

星报讯(实习生金雨竹 记者徐涛)为更加安全地迎接今年雨季的到来,昨日,合肥市防洪办还特别公布了“易涝点”预警图,提醒广大驾车市民在遭遇大暴雨时尽量绕行,以免造成意外损害。

据了解,近年来,受全球气候变化影响,暴雨等极端天气频繁出现对社会管理、城市运行和市民生产生活造成了巨大影响,许多城市出现了内涝灾害。据合肥市防洪办工作人员介绍,在个别暴雨和特大暴雨来临的时候,由于雨水排放不及时,难免会造成局部路段短时积水。



合肥“易涝点”分布图

## 西瓜“宝宝”是如何成长的?

星报小记者今日体验“三十岗西瓜节”

星报讯(小彦 瞿鸣 记者徐涛)西瓜是怎么成长的?为什么一些西瓜比另一些西瓜甜?如何选购西瓜?在合肥市庐阳区三十岗西瓜节开幕之际,带着这些问题,本报今日特别组织近百名小记者赶赴现场采访报道。

### 三十岗西瓜节迎来十岁“生日”

“三十岗西瓜红到边,吃在嘴里,甜在心里”,小小的西瓜却在三十岗乡“种”出了悠久的种植历史,每年西瓜成熟之际,乡村道路熙熙攘攘,聚集了四处前来采瓜赏景的游客。

又到了瓜熟果香的季节,庐阳区将于5月25日至6月16日举办以“养生水源,慢城三十岗”为主题的第十届西

瓜旅游文化节暨首届桃蹊仙桃节,而这也是三十岗西瓜节迎来的十岁“生日”。据了解,今年三十岗西瓜种植面积近3000亩,预计总产量约6000吨,上市时间从5月初至8月底。主要品种有“欣兰”、“甜妞”、“早春红玉”、“黑美人”、“蜜兰”等十多个品种,以改良小果型瓜为主。值得一提的是今年还新引进了“农友大宝”、“瑞凤”等台湾瓜种,与传统“京欣”等品种的西瓜相比,皮更薄、甜度更高、口感更好。

### 星报小记者两辆大巴车“走起”

“妈妈帮我报名参加这个活动,妈妈却告诉我,说西瓜里面有很多知识。”一位小记者打进本报活动报名电话时

告诉记者。本报今日将组织小记者走进“三十岗西瓜节”,采访三十岗乡“西瓜大王”李向梅,揭秘三十岗西瓜种植的“秘笈”。

今天,我们小记者将乘坐两辆大巴车正式体验这一大型活动。“我们希望不但要把三十岗的西瓜做成知名产业,还希望能够做成一种文化,更希望我们的小伙伴们多到我们的农业科普基地参观学习。”三十岗乡副乡长郑爱梅告诉记者。

另讯,昨日,备受广大瓜农和市民关注的今夏地产西瓜临时销售点出炉,合肥将设718个,定点服务本地瓜农售瓜和市民购瓜,并从5月25日起正式开放。市民和瓜农欲了解西瓜销售点设置位置,可登录合肥市城市管理局网站查询。

## 中国联通第二届网购节圆满落幕 倡议运营商共同举办网购节

中国联通第二届沃3G网购节已于5月23日圆满落幕。据了解,本次网购节自5月17日开幕以来,销售情况十分火爆,苹果、三星、小米等热销品牌的1万套特价手机中高端合约套餐被一抢而空,网上营业厅访问量激增,最高峰时段的同时访问用户数超过10万。高涨的人气同时带动了其它3G产品的

销售,活动期间中国联通网上营业厅共发展3G用户15万户,交费充值等营业额更是超过20亿元,远超预期。

除了“五折起手机套包天天抢,1.8G流量礼包天天送,7万份精美礼品天天赠”等一系列吸引眼球的促销活动之外,5月17日,中国联通网上营业厅北京、天津等北方十省的宽

带在线受理功能开始试运营,在业内率先实现宽带资源网上预判决及全流程办理,用户可以直接在网上营业厅申请装宽带。除已有各类电子营业厅之外,中国联通还在微信公众平台运营推出“中国联通微信营业厅”,向用户提供查询话费、查询套餐余量等常用自助服务功能,取得了广泛的社会关注,得到广

大消费者的认可和好评。

据艾瑞等咨询机构报告,中国联通最早布局电子商务发展,搭建了一级架构电子商务平台及一体化的运营体系,涵盖了网上营业厅、手机营业厅及客户端、短信营业厅、自助终端、迷你营业厅等各类电子渠道,树立了在电信行业独树一帜的领先优势。